
손으로나 타자를 쳐서
직접 편지를 쓰거나 

소셜 미디어로 
메세지를 보내고 

비지니스는 개인정보를 
이용해 온라인으로 하고

정보들은 클라우드
서버에 보관합니다.

비지니스는 직접
만나거나 서면으로 하고

정보들은 문서함에
보관합니다.
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78%의 호주사람들은 온라인 상에서의
개인정보 제공 거부

개인정보 관련 상담 100% 증가,
2007-12년 

86%의 사람들이 모바일 앱 설치나
사용시 개인정보 관리가
중요하다고 인식

개인정보 관련 항의 300% 증가,
2007-12년 

VIC 개인정보 침해 신고중 33%가 
데이터 보안신고, 2011-12년 VIC 개인정보 침해 신고중 33%가 
데이터 보안신고, 2011-12년 

92% 의 캐나다 사람들은 회사는 
이용자의 온라인 개인정보 
확인시 이용자의 동의가 
필요하다고 인식 

65% 의 맥시코 어린이들이 
온라인 개인정보에
관한 교육을 받음

88% 의 개인정보 보호 관련
교육 증가율, 2011-12년 
브리티쉬 콜롬비아

88% 의 뉴질랜드 사람들이
개인정보 오남용 기업에 
대한 처벌 필요하다고 인식

의 개인정보 보호 관련
교육 증가율, 2011-12년 
브리티쉬 콜롬비아

$33.85M
개인정보 위반 사안에 대한 과세 총액은
$33.85M, 2011-12년 미국 

건의 개인정보침해
신고 접수
2011-12년 한국  166,801

30% 의 개인정보 침해 사고 조사
연 증가율, 2007-12년 마카오 

68% 인터넷 개인정보 침해 신고 건 중
소셜 미디어/스마트폰 앱 분야가 
68% 차지, 2012년 홍콩 

www.privacyawarenessweek.org
를 위해 무엇을 하고 있습니까?

하고 있다...기술은 변화

개인정보        가능성은? 

당신의 개인정보 보호

침해


